

# 开发区“给钱给地”引进一流大学

## 资金连续补助5年,硬件配套实施“交钥匙工程”,零租金无偿供学校使用

本报10月16日讯(记者 李楠楠) 日前,烟台开发区正式出台《关于引进优质高等教育资源的意见》,进一步明确了引进优质高等教育机构的目标和方向,并从运营资金补助、用地保障、硬件建设支持、生活服务保障、其他特别支持五个方面实行政策倾斜,为建设烟台市现代化经济中心提供更有力的人才支撑和智力支持。

引进的高等教育机构主要瞄准国家和世界一流大学。引进的学科(专业)与区域经济社会发展需求、产业发展需求及市场需求相适应,重点引进机械制造、电子信息技术、新

能源、新材料、节能环保、生物医药、新能源汽车、海洋经济、海洋工程、临港产业、轨道交通等领域的学科专业。

在办学形式和办学机制方面。引进的高等院校,可举办分校、校区、研究生院、研究院、二级学院、国际化人才基地、科技成果转化中心等独立法人或非独立法人性质机构,重点引进以本科、研究生层次培养为主体的独立法人办学机构。支持举办具有独立法人资格的高水平中外合作大学。在办学机制方面,可采取公办、民办、国有民办、混合制等多种所有制形式,并支持社会力量参与办学,形成政府主

导、多元投入、利益各方参与治理的新机制。

在运营资金补助方面。对正式运行的高等教育机构给予资金扶持。其中,对非独立法人机构,第一年给予不低于500万元的启动补助资金,以后根据绩效情况每年补助不低于200万元,连续补助5年;对独立法人优质机构,第一年给予不低于1000万元的补助资金,以后根据绩效情况每年补助不低于400万元,连续补助5年。具体扶持标准根据办学规模、办学类型、办学质量、社会效益等确定。

在用地保障方面。根据办学性质和规模,对举办具有独

立法人资格的大学、分校、校区的,原则上提供建设用地不少于1000亩,二级学院、研究院、研究生院提供建设用地不少于300亩,并根据发展需要和推进情况预留建设用地空间。

在硬件建设支持上。对所引进高等教育机构的基本硬件建设,将按照“政府建设、产权保留、无偿使用”的原则,实施“交钥匙工程”,采取零租金方式,无偿供学校使用。大学园区内实施集约化后勤管理,本着节约用地、提高使用效率、降低成本的原则,对图书馆、体育场馆、师生食堂、公寓等公共设施,实行统一建设、

资源共享。

在生活服务保障和其他特别支持方面。对高等教育机构的教学科研活动、建设用地、专家公寓等,按程序规定执行相应优惠政策。对引进的高层次人才,在安家补贴、配偶安置、子女入学等方面,按照已有相关政策执行。同时,高等教育机构在运行过程中,凡符合人才引进、科研项目、学科建设等方面扶持政策的,优先予以支持。对于在科技进步、产业发展、经济社会建设等方面对全区具有特别重大意义的高等教育机构,可实行“一事一议”,予以特别支持。

# 山东工商学院校外“引智”聘任80名专家共建重点专业群

本报10月16日讯(记者 李楠楠 通讯员 杜恒波 周俊录) 10月14日上午,山东工商学院在学术会堂举行山东省高水平应用型立项建设专业群工商管理专业群兼职教授、校外导师聘任仪式。来自政府和企业界的80名专家受聘为学校工商管理学院兼职教授、校外导师。

聘任仪式上,山东工商学院院长谭秀森依次为受聘专家颁发了证书。烟台益商物流有限公司董事长刘忠民、山东威力工具集团有限公司副总经理滕卫兵作为受聘专家代表作了发言,并表示将积极承担起兼职教授、校外导师的职责,创新校企合作新模式,为学校高水平应用型专业建设和高素质应用型人才培养做出贡献,实现校企双赢。

此次聘任仪式,标志着工商管理专业群将政府、企业中的高水平实践专家正式吸纳到了人才培养队伍中。学校将积极推进校企、校地深度合作,实现专业链与产业链、课程内容与职业标准、教学与生产过程无缝对接。

山东工商学院工商管理专业群是山东省工商管理类唯一获批重点专业立项,资助建设经费400万元/年。其核心专业工商管理,是学校设立最早的专业,是山东省龙头专业、优势专业,也是教育部综合改革试点专业,自2009年始,管理学科连续七年进入中国大学管理学科100强。



山东省高水平应用型立项建设专业群工商管理专业群兼职教授、校外导师聘任仪式现场。 通讯员供图

# 新安男科医院礼惠港城 推出体检套餐仅需66元

“看男科到新安,超值检查套餐任你选,各项微创手术费大减免!”烟台市专业男科医院新安男科医院推出的“礼惠港城”活动受到广大男性朋友的欢迎,原本要几百元的检查,现在几十元就能解决!“早就想检查一下身体,正好碰上有活动,还能省下一笔,何乐而不为!”到院就诊的张先生这样说。

“现在我们每天的接诊量都是过去的两到三倍!到目前为止接诊了一千多人!”新安男科医院业务院长赵万友教授说,“现在大家的生活水平提高了,健康意识也随之越来越强了,加上医院推出了感恩活动,给大家带来了实实在在的实

惠!”

据赵院长介绍,金秋十月,很多疾病也随着秋天的到来悄然来袭,其中,男科疾病(前列腺、性功能障碍、泌尿感染等)也是高发疾病之一。如果不及时治疗,一病不治变多病。为此,新安男科医院将每年的十月定为“男性健康月”“感恩回馈月”,聘请国内名医会诊,安排业务院长领衔的数十位业务骨干和精英组成专家团队,拿出专项资金,开展各类活动,宣传和普及男性健康知识,推出感恩回馈活动,切实解决大家看病难、看病贵的问题。今年,为了感谢多年来烟台父

老乡亲对新安男科医院的支持和厚爱,新安男科医院针对前列腺、性功能障碍、包皮包茎,生殖感染和男性不育等男科常见疾病推出惠民超值体检套餐,原价数百元的体检套餐,活动期间每类套餐仅需66元。

同时,为了让大家获得更多的实惠,对接受手术治疗患者进行援助。活动期间,包皮包茎无痛环切术仅收266元,海洋之星性功能康复系统、阴茎背神经降敏术、GPH智能基因增强疗法、前列腺核磁清腺系统、五环孕育疗法等先进技术手术费治疗费最高援助2600元。咨询电话:2996666。

### 校园播报

#### 烟台市教科院专家到牟平一中指导教学

近日,烟台市教科院领导王志强等一行四人来牟平一中,与高三学科骨干教师共同探讨高三教学工作,牟平区教研室主任孙世良等陪同研讨。

校长李丽云主持了研讨会,副校长曲有强介绍了学校高三年级基本情况,并将近期高三课程教学的相关措施向各位领导和专家做了简单介绍。

针对教学和管理的相关问题,各位专家与学校领导和教师进行了认真讨论。

研讨会使大家达成共识:教研有境界,学习无止境。加强交流,促进沟通,提高凝聚力,增强上进心,这是学校工作全面发展的关键之一。

本报记者 李楠楠 通讯员 杜爽

#### 牟平区姜格庄中心小学 开展少先队员主题教育活动

近日,牟平区姜格庄街道中心小学开展了“我是光荣的少先队员”为主题的教育活动。

活动首先对全校学生进行队风、队纪教育,教育学生今天的幸福生活来之不易。其次大队辅导员都老师带领少先队员重温入队誓词,让队员们理解建队日的含义和发展历程,同时辅导员老师还作了题为《少先队基础知识》的专题讲座。

此次活动的开展,促进了少先队员们的健康成长,对促使广大学生成为心善、体健、行正、志远的阳光美少年起到了积极的作用。

本报记者 李楠楠 通讯员 贺春辉 都巧丽

#### 芝罘区塔山小学隆重举行少代会

近日,芝罘区塔山小学隆重举行2017年第一次少先队代表大会。

会上,大队辅导员姚老师向大会作少先队工作报告,回顾并总结了上一学年学校少先队工作所取得的骄人成绩,对新一年少先队的重点工作做了相关部署。会上,学校领导为选举产生的新一届大队委干部佩戴上了大队委标志,这不仅是一个标志,一份荣耀,更是一份责任,一份为塔山小学少先队工作谋发展的责任。

此次少代会的召开,为塔山小学今后的少先队工作指明了方向,“星星火炬,代代相传”的目标已经在每一位队员心中扎下了根。

本报记者 李楠楠 通讯员 王强 姚雪荣

#### 芝罘区新海阳小学开展爱国主题教育活动

近日,新海阳小学大队部号召全体队员与家长一起,投身主题为“和谐社会,和美家庭,锦绣中华,红色十月”的综合实践活动。

学校为队员们提供了“我与国旗合个影”“邻里守望,情暖人间”“童眼看中秋”“经典诗文我来诵,传统文化在心间”“文明旅游,我是小导游”“我爱我家,国庆中秋话团圆”等丰富多彩的实践主题,队员们利用节假日积极行动起来,用相机和画笔记录下五彩斑斓的心路体验。曲青校长表示,爱国并不遥远,更不抽象,实践活动是进行德育情感教育最好的舞台。

本报记者 李楠楠 通讯员 孙典